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Vážení spoluobčané,
Dostává se vám do rukou další číslo našeho obecního
občasníku, který je nejen zdrojem informací o dění       
v naší obci, ale také prostorem pro sdílení radostí,
úspěchů i každodenních starostí, které nás všechny
spojují.
Uplynulé období bylo opět naplněno prací                     
i společenskými aktivitami. Pokračujeme                       
v projektech, které mají za cíl zlepšit kvalitu života
nás všech – ať už jde o údržbu veřejných prostranství,
rozvoj infrastruktury či podporu kulturního                   
a spolkového života. Velmi si vážím toho, že se do
těchto aktivit zapojuje stále více z vás, protože právě
společná snaha dává naší obci její jedinečnou podobu.
Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se
podílejí na organizaci akcí, dobrovolníkům, členům
spolků i zaměstnancům obce. Vaše práce je často
nenápadná, ale o to důležitější.
Věřím, že i nadcházející období přinese mnoho
příležitostí k setkávání, spolupráci a dalšímu rozvoji
naší obce. Přeji vám všem pevné zdraví, dobrou
náladu a dostatek sil do dalších dní.

S úctou vaše starostka.

125 LET KOSTELA SV. JOSEFA VE SLABČICÍCH

Kostel sv. Josefa byl postaven na přelomu 19. a 20.
století v době, kdy se Slabčice rozvíjely a posilovala se
i jejich občanská a duchovní infrastruktura. Stavba
kostel byla výsledkem úsilí tehdejších obyvatel, kteří
se podíleli nejen finančně, ale často i vlastní prací. Od
svého vysvěcení se kostel stal přirozeným centrem
duchovního života obce. Konají se zde pravidelné,
bohoslužby, svatby, křty i poslední rozloučení,

a budova tak provází místní obyvatele po celý jejich
život.
21. října 1900 byl kostel vysvěcen. Oslavu 125 let jsme
bohužel nemohli zorganizovat, protože v podzimních
měsících probíhala oprava oken. Nyní ještě vyměníme
koberec u oltáře a 2. května si tento okamžik
připomeneme.



CO NÁS ČEKÁ V LETOŠNÍM ROCE

Projekt kanalizace a čistírny odpadních vod
V tomto projektu jsme došli do bodu podání žádosti     
o podporu na Krajský úřad České Budějovice do
Krajského investičního fondu. Zatím čekáme, zda
bude naše obec podpořena a pokud ano, v jaké výši.

Projekt Instalace FVE na objekt vodárny v obci
Slabčice
Tento krok představuje významnou investici do
modernizace technické infrastruktury a zároveň
reaguje na aktuální výzvy v oblasti energetiky,
zejména rostoucí ceny energií a tlak na snižování
emisí skleníkových plynů. Projekt je spolufinancován
z prostředků Modernizačního fondu ČR. Tento fond
dlouhodobě podporuje instalace fotovoltaických
elektráren na veřejných budovách a infrastruktuře
obcí. Budova vodárny patří mezi energeticky náročné
objekty, protože zajišťuje nepřetržitý provoz
technologií pro úpravu a distribuci pitné vody.
Instalací FVE dojde k pokrytí části vlastní spotřeby
elektrické energie přímo na místě výroby, což je
jedním z hlavních principů dotačních programů.
Vyrobená elektřina bude využívána zejména pro chod
čerpadel, úpravu vody a dalších zařízení. Tím se
výrazně sníží závislost na dodávkách energie ze sítě     
a zároveň i provozní náklady obce. V případě
přebytků může být energie ukládána do bateriových
systémů nebo využita v dalších obecních objektech.

Dodávka a montáž oplocení fotbalového hřiště ve
Slabčicích
Obec připravuje realizaci projektu zaměřeného na
výměnu oplocení místního fotbalového hřiště. Cílem
této investice je zlepšit bezpečnost sportovního
areálu, zvýšit jeho estetickou úroveň a zajistit kvalitní
podmínky pro sportovní i společenské aktivity
obyvatel. Projekt bude spolufinancován
prostřednictvím Státního zemědělského
intervenčního fondu, který v rámci rozvoje venkova
dlouhodobě podporuje rozvoj veřejné infrastruktury    
v menších obcích. Dojde ke kompletní výměně
oplocení za nové, odolné a esteticky vhodné řešení.
Modernizace oplocení přispěje k celkovému
zkvalitnění prostředí, které bude atraktivnější pro
místní obyvatele i návštěvníky.

Oprava budovy šaten
Připravujeme se na významnou investici do svého
sportovního zázemí. V následujících měsících dojde            
k demolici stávající budovy šaten a následné výstavbě
nového objektu. Na rozdíl od řady jiných projektů
nebude tato akce financována z dotačních programů,         

ale plně z vlastních zdrojů obce. Významnou roli     
v realizaci navíc sehrají samotní obyvatelé – do
výstavby se aktivně zapojí členové místních spolků
formou brigádnické činnosti.
Stávající objekt šaten již dlouhodobě nevyhovoval po
technické ani po hygienické stránce. Nedostatečné
zázemí komplikovalo organizace sportovních     
i kulturních akcí. Rozhodnutí o demolici a výstavbě
nové budovy tak představovalo logický krok     
k modernizaci sportovního areálu a zajištění
důstojných podmínek pro všechny uživatele.
Financování z vlastních zdrojů umožní přizpůsobit
projekt konkrétním potřebám obce bez
administrativních omezení spojených s dotačními
tituly.
Jedním z nejvýraznějších aspektů projektu je zapojení
místních obyvatel. Členové sportovních i dalších
spolků přiloží ruku k dílu a pomohou s výstavbou.
Tento přístup nejen sníží celkové náklady, ale zároveň
posílí komunitní vazby a pocit sounáležitosti.
Společná práce na veřejném projektu vytváří
jedinečnou příležitost, jak se obyvatelé mohou podílet
na rozvoji své obce. Zázemí bude využíváno nejen
členy TJ Slabčice, ale i dalšími spolky při pořádání
kulturních či společenských akcí.

CO NÁS TRÁPÍ

Chyby při třídění odpadů
Správné třídění komunálního odpadu je dnes
považováno za samozřejmost. Přesto se stále objevují
chyby, které mohou výrazně zkomplikovat recyklaci     
a zvýšit náklady na odpadové hospodářství. Mezi
nejčastější problémy patří vyhazování plechovek do
směsného odpadu nebo dokonce ukládání
elektroodpadu a komunálního odpadu do kontejnerů
na sklo.

Kovové obaly, jako jsou nápojové plechovky nebo
kovové obaly od kočičích a psích konzerv, jsou plně
recyklovatelné a měly by končit v nádobách na kovy.
Vhození elektroodpadu nebo komunálního odpadu do
skla může poškodit technologie třídění a znehodnotit
celý obsah kontejneru.
Zvyšujeme si tím náklady na dotřiďování nebo
likvidaci odpadu a tím zvýšíme poplatky za odpady
nám všem.

Svozová firma monitoruje obsah nádob a v případě
problému zasílá fotodokumentaci obcím. I obec
Slabčice již od firmy obdržela upozornění jak na
obsah popelnic před některými domy, tak i na
nepořádek v kontejnerech. Pokud se případy budou
opakovat, nebudou nádoby vyvezeny.



POPLATKY ZA SVOZ TŘÍDĚNÉHO
KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA ROK 2026

Výše poplatku 700,-- Kč za osobu (poplatníkem je
fyzická osoba přihlášená v obci) nebo nemovitost
(nemovitost zahrnující byt, rodinný dům nebo stavba
pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná
fyzická osoba a která je umístěna na území obce)
Úleva se poskytuje osobě, které poplatková povinnost
vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je ve věku
0-17 let (včetně roku, ve kterém dovrší věku 17 let),     
a to ve výši 150,- Kč.
Celou vyhlášku najdete na webových stránkách
www.slabcice.cz v sekci Vyhlášky.
Pro trvale žijící občany, pro chataře i chalupáře je
splatný do konce srpna. Ti z Vás, kteří chtějí zaplatit
poplatek z účtu, použijí jako variabilní symbol pro
Slabčice č. 1, pro Píseckou Smoleč č. 2, pro Nemějice
č. 3, pro Březí č. 4 a pro chaty č. 5. Za číslem části
obce uvedte číslo popisné Vašeho domu (např. 334 -
poplatek je z Nemějic z čísla 34).
Číslo obecního účtu je 642 569 389/0800.

POPLATEK ZE PSŮ
 za prvního psa 50,- Kč

 za každého dalšího psa 75,- Kč

ZMĚNA ZÁKONA o místních poplatcích, ze kterého
vyplývá, že povinnost platit poplatek ze psa je vázána
na trvalý pobyt v obci. Znamená to tedy, že poplatek    
u nás nemohou platit chalupáři, kteří občas téměř
celoročně pobývají v naší obci. Mají povinnost platit
tento poplatek v místě trvalého bydliště. Je možnost
přihlásit se u nás k trvalému pobytu.
Současně bychom chtěli zdůraznit význam třídění
odpadů. Správným tříděním nejen snižujeme
množství směsného odpadu (obsahu popelnic), ale
také přispíváme k ochraně životního prostředí     
a snižování nákladů na odpadové hospodářství. Dbejte
na to, aby byl odpad ukládán správně a nebyl
odkládán mimo kontejnery. Předejdeme tak
zbytečnému nepořádku v okolí stanovišť. Děkujeme
všem, kteří k třídění odpadu přistupují zodpovědně.    
I malými kroky můžeme společně přispět k lepšímu
životnímu prostředí v naší obci. Environmentální
vyúčtování jsou k dispozici na webových stránkách
obce.

POJÍZDNÁ PRODEJNA

Ještě do nedávna byla pro obyvatele našich obcí
samozřejmostí místní prodejna potravin, která
zajišťovala každodenní nákupy. Její uzavření
znamenalo citelnou změnu, zejména pro starší
občany nebo ty, kteří nemají možnost pravidelně
dojíždět za nákupy do okolních měst.
Na tuto situaci se však podařilo poměrně rychle
reagovat. Řešením byla pojízdná prodejna, která dnes
do obce pravidelně zajíždí a postupně se stává
nedílnou součástí místního života. Pojízdné prodejny
nejsou v českém venkovském prostředí ničím novým
– zejména v menších obcích často nahrazují chybějící
obchodní obslužnost a přivážejí sortiment přímo            
k zákazníkům. Obvykle nabízejí potraviny, pečivo,
uzeniny, ale i drobné drogistické zboží, tedy vše, co je
potřeba pro běžný chod domácnosti. Ve Slabčicích
má pojízdná prodejna své pevné místo i čas. Každou
středu v 10.40 hodin přijíždí před budovu obecního
úřadu, kde si obyvatelé mohou nakoupit bez nutnosti
kamkoliv cestovat. Pravidelnost a spolehlivost této
služby je přitom klíčová – lidé si na nový systém
postupně zvykají a přizpůsobují mu své nákupní
zvyklosti.
Vedle samotného prodeje má tato služba i další,
neméně důležitý rozměr. Středeční zastávka se často
stává příležitostí k setkání, krátkému rozhovoru či
výměně novinek.
Přestože kamenná prodejna měla své nezastupitelné
kouzlo a širší nabídku, pojízdná prodejna představuje
praktické a funkční řešení současné situace. Ukazuje
se, že i v menších obcích lze hledat cesty, jak
zachovat dostupnost základních služeb a zároveň
podpořit komunitní život. Pojízdná prodejna tak není
jen náhradou za zaniklý obchod, ale důkazem, že
menší obec si dokáže poradit a přizpůsobit se novým
podmínkám.

SDH Písecká Smoleč prosí občany                                   
o poskytnutí starých fotografií zachycujících
domy či kulturní dění v Písecké Smolči... 
U příležitosti plánovaného setkání rodáků by
hasiči z těchto fotografií rádi udělali výstavu.
Fotografie můžete nosit na OÚ Slabčice, kde
si je ofotí a zase si je ihned odnesete domů.
Děkujeme za spolupráci. 

Zdeněk Kunt 

FOTO PÍSECKÁ SMOLEČ

„Každé jaro je příslibem nových
začátků a naděje.“



 ”HUS NEMĚJICE”,
VZPOMÍNKOVÉ POSEZENÍ

SOBOTA
 27. 6. 2026 

ÚSPORY V BYDLENÍ
seminář pro veřejnost zaměřený na energetické
úspory v domácnostech

CO NÁS ČEKÁ ?

SOBOTA
2. 5. 2026  od 15:00 

PÁTEK
17. 4. 2026  od 18:00

PÁTEK
15. 5. 2026  18:00

SOBOTA
6. 6. 2026 od 14.00

SOBOTA
7. 6. 2025 

OSLAVA 125. VÝROČÍ POSVĚCENÍ
KOSTELA SV. JOSEFA VE

SLABČICÍCH

ZÁJEZD JINDŘICHŮV
HRADEC

více informací na plakátech, přihlášky na OÚ
Slabčice

DOBROVOLNICE V KENI
reportáž Veroniky Bečkové, která strávila
14 dní v Keni jako dobrovolnice v jedné
místní škole, promítání fotografií

NEDĚLE
3. 5. 2026 od 9:00

POUŤOVÉ DOPOLEDNE 
 Pouťová bohoslužba v kostele NEBUDE.
9.00 - 12.00 pouťový jarmark v sále KD,

posezení před KD, klobásy, střelnice, skákací
hrad...

PÁTEK
10. 4. 2026  od 18:00

KC SLABČICE

SOBOTA
6. 6. 2026

KC SLABČICE

MÁJOVÁ POBOŽNOST
V PÍSECKÉ SMOLČI 

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
SLABČICE

Pobožnost v kapličce na návsi, poté
umístění sošky sv. Jana Nepomuckého do

kapličky za Píseckou Smolčí. VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ

POHÁDKOVÁ CESTA
SLABČICE

Start mezi 14 a 15 hodinou 
od KD Slabčice

SOBOTA
13. 6. 2026

SRAZ RODÁKŮ V PÍSECKÉ
SMOLČI A ODHALENÍ

PAMĚTNÍ DESKY

5.7. 2026.

 SOUTĚŽ STARÝCH STŘÍKAČEK15.8. 2026

Informace o akcích ve vývěskách,
facebookových a webových stránkách či

pomocí informačních SMS zpráv.



VELIKONOCE 2026

VELIKONOČNÍ POHÁDKA
    - pohádka o kuchařce Luciáně, nafoukaném princi

a kouzelném velikonočním vaření

KULTURNÍ DŮM SLABČICE

NEDĚLE
29. 3. 2026  od 10:00

ZELENÉ PIVO V NEMĚJICÍCH
    - hasiči z Nemějic Vás zvou na ochutnávku 

Velikonočního Krasličáku

HASIČSKÁ KLUBOVNA NEMĚJICE

ČTVRTEK
2. 4. 2026  od 19:00

NEDĚLE
4. 4. 2026  od 16:00

Zveme všechny kluky, tatínky, dědečky... na

 PLETENÍ POMLÁZEK
před Komunitním centrem Slabčice

(proutky ideálně vlastní, omezené množství jich bude
k dispozici) 

BOHOSLUŽBY VE SLABČICKÉM
KOSTELE O VELIKONOCÍCH

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně (neděle): 8:00 ( jáhen)

Pondělí velikonoční  8:00 ( jáhen)
      

V roce 2024 jsme v Nemějicích po 15 letech obnovili
dřívější  velikonoční tradice (rachtání, sobotní koleda
děvčat i chlapců). Tak, jak nám je předaly naši
rodičové, my je předaly nynějším nemějickým dětem.
Teď už je to hlavně na nich - a na jejich rodičích, zda
je v tom podpoří.

NEMĚJICKÉ RACHTÁNÍ

Milé děti, je čas opět po roce vytáhnout rachtačky                             
a klepačky. Zvony odlétají do Říma již na zelený
čtvrtek večer...

Sraz bude u kapličky v Nemějicích  vždy chvilku před
určenou hodinou, aby se začalo rachtat včas. 

zelený čtvrtek 18:00
velký pátek  8:00
                     12:00
                     18:00
bílá sobota  8:00
                     12:00
      sobota  14:00 - obcházení všech domů, 
                                 očekávejte, prosím, koledníky...
V neděli chlapci a muži pletou pomlázky, aby                  
mohli v pondělí vyrazit vyšlehat děvčata, své
vrstevnice, kamarádky, sousedky. Tentokrát už ne
dům po domě celou ves. Za to dostanou malované
vajíčko a pro starší “kluky” bývá připravena
štaprdlička.

MALOVÁNÍ PODLE ČÍSEL PRO NEJMENŠÍ

1 žlutá
2 hnědá
3 červená

Jiří Liška (koledník z let cca 1989 - 1997) 



BLAHOPŘÁNÍ OSLAVENCŮM

Naši občané, kteří v nejbližší době oslavili nebo
oslaví svá významná životní výročí:

Leden: 
Marie Zuntová (Písecká Smoleč 12) – 75 let
Anna Žďánská (Nemějice 1) – 70 let
Ladislav Hajský (Písecká Smoleč 53) – 75 let
 
Únor:
Marta Hronková (Písecká Smoleč 41) – 75 let
František Pileček (Nemějice 7) – 75 let
Taťjana Šišková (Nemějice 29) – 75 let
 
Březen:
Helena Diviaková (Slabčice 61) – 60 let
Karel Domín (Písecká Smoleč 3) – 75 let
 
Květen:
Anna Hradská (Písecká Smoleč 37) – 95 let
Božena Vansová (Slabčice 9) – 85 let
Vladimír Dvořák (Slabčice 27) – 97 let
Zdeněk Kabele (Písecká Smoleč 71) – 75 let
 
Červen:
Vladimír Zika (Nemějice 26) – 70 let
Zdeněk Kořízek (Písecká Smoleč 4) – 75 let
 
Do dalších let přejeme těmto i ostatním
jubilantům, kteří nedali souhlas k uveřejnění,
pevné zdraví, štěstí a domácí pohodu.
 

ÚMRTÍ

27. 1. - František Rozhoň, chalupář Smoleč č. 8, 89
let

10.2.- Vladimír Louček, chalupář Smoleč č. 60,
nedožitých 80 let 

16.2. - Vladislav Hadáček, chalupář Nemějice č. 6,
87 let

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.
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OZNÁMENÍ EG.D

Při zateplování fasád dochází často ke znepřístupnění
energetického zařízení, což znemožňuje jeho
následný provoz, údržbu a případné opravy. V
některých případech dochází také k porušení požárně
bezpečnostních předpisů, a to zejména při použití
hořlavých materiálů v blízkosti energetických
zařízení.
Žádáme proto všechny vlastníky objektů, kteří plánují
uvedené práce, aby nás s dostatečným předstihem
(minimálně 6 měsíců) kontaktovali prostřednictvím e-
mailu info@egd.cz a zaslali fotografii dotčeného
objektu včetně přesné adresy.
Na základě této informace pracovník společnosti
EG.D, s.r.o. posoudí stav na místě a stanoví potřebné
úpravy energetického zařízení (např. výměnu a
předsazení pojistkové skříně, výměnu svodového
kabelu ze vzdušného vedení apod.). Tyto úpravy
zajistíme prostřednictvím smluvního dodavatele na
naše náklady.
Tímto postupem lze předejít poškození nových fasád
během pravidelné kontrolní činnosti, oprav nebo
manipulací na energetickém zařízení. Upozorňujeme,
že za případné následné škody na objektu způsobené
znepřístupněním energetického zařízení nenese
provozovatel distribuční soustavy odpovědnost.

Slabčice 
IČ: 00250112

V Praze dne 18.03.2026
_____________________________________________________________________________________________________________
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